
JUDEȚUL GIURGIU 

COMUNA ROATA DE JOS 

CONSILIUL LOCAL 

Nr. 16105/30.07.2025  

 

 

Proces verbal 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, 

convocat  în data de 30.07.2025,  

 

Încheiat azi data de 30.07.2025, cu ocazia întrunirii în ședință ordinară a Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, ce s-a desfășurat la sediul Primăriei Comunei Roata de Jos.  

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 8 consilieri locali în funcție, dl. Primar 

Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. Alexandrescu Camelia Constanța,                               

Lipsesc de la ședință: dnul Moise Dumitru, Dl. Dragne Valentin, dl. Staanciu Florin și dl. Stan Tudor 

(a anuntat ca se afla la spital).  

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local 

al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu și trece la punctul 1 înscris în proiectul de ordine de zi. 

Dumnealui dă cuvântul d-lui. primar Marin GHIDĂNAC, care prezintă Proiectul de ordine de zi al 

ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, de astăzi 30.07.2025, 

cu care a convocat Consiliul Local la această data, cu propunerea de suplimentare și care este 

următorul :  

1. Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în 

data de 30.07.2025. 

 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, 

convocat în data de 30.06.2025.  

 

3. Proiect de Hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Comuna 

Roata de Jos, Județul Giurgiu, pentru a da  declarație notarială pe propria răspundere privind situația 

juridică a activelor rezultate în urma implementării proiectului „ Sistem integrat de alimentare cu 

apă, stație tratare apă, canalizare menajeră și stație de epurare, satul Cartojani, comuna Roata 

de Jos, județul Giurgiu” finanțat prin Administrația Fondului pentru Mediu. Iniţiator: Primarul 

comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu ;  

 



Prezinta raport de specialitate  

Consilier juridic, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale ;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

4. Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnice, proiect tehnic de executie, a devizului 

general si a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “ASIGURAREA 

INFRASTRUCTURII DE TRANSPORT VERDE-PUNCTE DE REINCARCARE VEHICULE 

ELECTRICE PRIN PLANUL NATIONAL DE REDRESARE SI REZILIENTA IN COMUNA 

ROATA DE JOS, JUDEŢUL GIURGIU"  ; Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu 

; 
 

Prezinta raport de specialitate  

Viceprimar, administrator public, Compartiment IAIE, Compartiment Contabilitate Buget Impozite și 

Taxe Locale, Compartiment Juridic, viza CFP ;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

5. Proiect de Hotarare pentru aprobarea  Regulamentului pentru eliberarea și folosirea autorizațiilor 

de „acces tonaj” privind stabilirea condițiilor de acces a autovehiculelor cu  masa maximă autorizată 

de peste 3,5 tone, 5 tone sau 7,5 tone pe străzile din comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu; Iniţiator: 

Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Prezinta raport de specialitate 

Administrator public, Secretar general u.a.t., Compartiment Buget, Contabilitate Impozite și Taxe 

Locale, Compartiment Juridic, Viza CFP;   

 

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice și Comisia de Învățământ, Cultură, 

Sănătate;  

 

6. Proiectul de Hotărâre privind alegere presedinte de sedinta august, septembrie, octombrie 2025. 

Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

 

Prezinta raport de specialitate 

Secretar general u.a.t., Compartiment Juridic;   

 

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice și Comisia de Învățământ, Cultură, 

Sănătate;  

 

 

7. Proiectul de Hotărâre privind aprobare rectificare act administrativ adoptat de Consiliul Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, H.C.L. nr. 33 din 30.06.2025 Iniţiator: Primarul comunei 

Roata de Jos, Judetul Giurgiu;  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Prezinta raport de specialitate 



Viceprimar, Administrator public, Secretar general u.a.t., Compartiment Registrul Agricol, 

Compartiment Buget, Contabilitate Impozite și Taxe Locale, Compartiment Juridic, Viza CFP;   

 

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice și Comisia de Învățământ, Cultură, 

Sănătate;  

 

8.  Proiectul de Hotărâre privind aprobare întocmire Documentatie cadastrala, carte funciara, al 

bunului imobil, teren situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 76 , în suprafață 

de 2790 mp., situat în sat Sadina, Strada Ștrandului  și declararea de uz și interes public local a bunului 

imobil in vederea realizării unui parc fotovoltaic. Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul 

Giurgiu;  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Prezinta raport de specialitate 

Viceprimar, Administrator public, Secretar general u.a.t., Compartiment Registrul Agricol, 

Compartiment Buget, Contabilitate Impozite și Taxe Locale, Compartiment Juridic, Viza CFP;   

 

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice și Comisia de Învățământ, Cultură, 

Sănătate;  

 

9. Proiect de Hotărâre privind aprobarea documentației tehnice Proiect Tehnic de execuție al 

obiectivului de investiții “ CONSTRUIRE PLATFORMĂ BETONATĂ ÎN VEDEREA 

DEPOZITĂRII DE MATERIALE NEPERICULOASE “, a devizului general şi a indicatorilor 

tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții. Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, 

Judetul Giurgiu;  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Prezinta raport de specialitate 

Viceprimar, Administrator public, , Compartiment IAIE, Compartiment Juridic, Viza CFP;   

 

Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice și Comisia de Învățământ, Cultură, 

Sănătate;  

 

10.  Întrebări. Interpelări.  

 

11. Diverse.  

 

 Dl. primar propune Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, suplimentarea ordinii de zi  cu 

inscrierea următoarelor puncte:  

 

În urma votului exprimat se aprobă ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, de astăzi 30.07.2025 cu un număr de  8 voturi   « pentru », 0 

voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr 

de 8, din totalul de 13 consilieri locali în funcție, mai sus prezentată.  

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local 

al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat astăzi 30.07.2025 și dă cuvântul secretarului 



general al comunei să prezinte punctul nr. 2 pe ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al 

ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 30.06.2025.  

După prezentare, domnul președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să ia 

cuvântul pentru, propuneri, sugestii, obiecțiuni. Nu sunt înscrieri la cuvânt, deci nu sunt obiecțiuni cu 

privire la consemnarea procesului verbal al ședinței ordinare, a Consiliului Local al comunei Roata de 

Jos convocat în data de 30.06.2025. Se supune la vot de către secretarul general al u.a.t. .  

În urma votului exprimat se aprobă la punctul nr. 2 - Aprobarea procesului verbal al ședinței 

ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 30.06.2025, cu un cvorum 

de  8 voturi   « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, 

prezenți la ședință în număr de 8, din totalul de 13 consilieri locali în funcție.  

Dna. Secretar general aduce la cunoștință Consiliului Local că a fost invalidat prin Incheierea 

de sedință din Camera de Consiliu a Judecătoriei Bolintin Vale, în Dosar 4249/192/2025, în data de 

27.06.2025, cel de-al treilea mandat de consilier local din partea formațiunii AUR, ca urmare a 

renunțării ultimului supleant din listă, dl. Voicu Marius Marian. 

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , trece la punctul nr. 3 - ”Proiect de Hotarare privind 

acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, pentru 

a da  declarație notarială pe propria răspundere privind situația juridică a activelor rezultate în urma 

implementării proiectului „ Sistem integrat de alimentare cu apă, stație tratare apă, canalizare 

menajeră și stație de epurare, satul Cartojani, comuna Roata de Jos, județul Giurgiu” finanțat prin 

Administrația Fondului pentru Mediu. Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, al 

ședinței ordinare de astăzi și dă cuvântul primarului comunei, să prezinte punctul nr. 3 al cărui 

initiator este.  

 

Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu invită secretarul general al comunei Roata de 

Jos, Alexandrescu Camelia Constanța să ia cuvântul. Secretarul geeral al u.a.t. , dna. Alexandrescu 

Camelia – Constanța prezintă necesitatea si oportunitatea initierii acestui proiect de hotarare motivată 

de solicitarea AFM .   

Proiectul este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul 

Consiliului Local al Comunei Rota de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru propuneri 

sugestii , obiecțiuni, cu privire la acest punct.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 3 de pe 

ordinea de zi , prezentat la acest punct.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 3 mai sus mentionat cu un cvorum de  8 

voturi   « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, 

prezenți la ședință în număr de 8, din totalul de 13 consilieri locali în funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 4 

din 38 iulie 2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului U.A.T. Comuna Roata de 

Jos, Județul Giurgiu, pentru a da  declarație notarială pe propria răspundere privind situația juridică a 

activelor rezultate în urma implementării proiectului „ Sistem integrat de alimentare cu apă, stație 

tratare apă, canalizare menajeră și stație de epurare, satul Cartojani, comuna Roata de Jos, județul 

Giurgiu”.   



Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi – Proiect de 

Hotărâre privind aprobarea documentatiei tehnice, proiect tehnic de executie, a devizului general si a 

principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “ASIGURAREA 

INFRASTRUCTURII DE TRANSPORT VERDE-PUNCTE DE REINCARCARE VEHICULE 

ELECTRICE PRIN PLANUL NATIONAL DE REDRESARE SI REZILIENTA IN COMUNA ROATA 

DE JOS, JUDEŢUL GIURGIU"; Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu și dă 

cuvântul dlui primar, care prezintă acest punct. Dumnealui explică, așa cum reiese și din materialul 

proiectului de hotărâre, care vorbeste despre necesitatea si oportnitatea initierii proiectului de hotarare 

si implicit a aprobarii acestuia . Dl. Primar vorbeste despre amplasamentele statiilor de reancarcare și 

prezinta indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții care sunt următorii:  

 

1. Valoarea totala a investitiei , fara T.V.A. = 254.873,59 lei 

Valoarea totala , inclusiv T.V.A. =  303.228,58 lei 

 

2. Valoare  C+M aferent amplasament SR1- CF 35102  fara T.V.A. = 14.704,00 lei 

Din care C+M inclusiv T.V.A. = 17.497,76 lei 

 

3. Valoare  C+M aferent amplasament SR2 – CF 33166  fara T.V.A. = 19.258,47 lei 

Din care C+M inclusiv T.V.A. = 22.917,58 lei 

 

4. Total general fara TVA  = 33.962,47 lei 

Total general  inclusiv T.V.A. = 40.415,34 lei.  

   

Proiectul este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul 

Consiliului Local al Comunei Rota de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru propuneri 

sugestii , obiecțiuni, cu privire la acest punct.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 4 de pe 

ordinea de zi , prezentat la acest punct.   

În urma votului liber exprimat se probă punctul nr. 4 - Proiect de Hotărâre privind aprobarea 

documentatiei tehnice, proiect tehnic de executie, a devizului general si a principalilor indicatori 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “ASIGURAREA INFRASTRUCTURII DE 

TRANSPORT VERDE-PUNCTE DE REINCARCARE VEHICULE ELECTRICE PRIN PLANUL 

NATIONAL DE REDRESARE SI REZILIENTA IN COMUNA ROATA DE JOS, JUDEŢUL 

GIURGIU", cu un cvorum de  8 voturi   « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de 

consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr de 8, din totalul de 13 consilieri locali în 

funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 39 din 

30 iulie 2025 privind aprobarea documentatiei tehnice, proiect tehnic de executie, a devizului general 

si a principalilor indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “ASIGURAREA 

INFRASTRUCTURII DE TRANSPORT VERDE-PUNCTE DE REINCARCARE VEHICULE 

ELECTRICE PRIN PLANUL NATIONAL DE REDRESARE SI REZILIENTA IN COMUNA ROATA 

DE JOS, JUDEŢUL GIURGIU".    



 Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 5 - Proiect de Hotarare pentru 

aprobarea  Regulamentului pentru eliberarea și folosirea autorizațiilor de „acces tonaj” privind 

stabilirea condițiilor de acces a autovehiculelor cu  masa maximă autorizată de peste 3,5 tone, 5 tone 

sau 7,5 tone pe străzile din comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, de pe ordinea de zi și dă cuvântul 

dlui primar Marin GHIDĂNAC, care prezintă necesitatea și oportunitatea aprobării acestui punct. Nu  

 

Proiectul de hotărâre este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din 

cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.  S-a indeplinit procedura afisarii. 

Nu au fost depuse obiectiuni.  

 

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt.  

Dl, Iorga Călin intreabă referitor la alin. (1) al articolului 27 din Regulament , prevederile se 

referă si la agentii economici detinatori de autovehicole la care se face referire , ce sunt inscrise pe 

raza uat si pentru care platesc taxe si impozite locale la Primaria uat Roata de Jos si care au sediul pe 

raza localitatii.  

Dl. Primar precizează că prevederile Regulamentului a avut în vedere prevederile art. 41 pct. 

21 și pct. 22 lit. b) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, 

republicată, cu modificările și completările ulterioare precum și ale Ordonanței de Urgență a 

Guvernului nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare; cu respectarea Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în 

administrația publică, republicată 

Dl. Primar spune că articolul cu siguranta se refera si la agentii economici, fiind o eroare 

materiala, alin. (1), lit. „a” al articolului 27 din Regulament având următorul conținut: 

Persoanele fizice și agenții economici, deținătoare de autovehicule,  cu domiciliul/sediul 

social, sau punctul de lucru în comuna Roata de Jos pentru care plătesc taxele la Compartimentul 

Taxe și Impozite din cadrul Primăriei Comunei Roata de Jos , sunt scutite de la plata taxei de acces 

pentru cursele efectuate cu ocazia deplasării la punctul de lucru și retur la domiciliu, cu interzicerea 

parcării pe domeniul public al Comunei Roata de Jos. 

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, deci nu mai sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință 

supune la vot punctul nr. 5,  de pe ordinea de zi, susmenționat, corectat asa cum s-a prevăzut mai sus.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 5 - Proiect de Hotarare pentru aprobarea  

Regulamentului pentru eliberarea și folosirea autorizațiilor de „acces tonaj” privind stabilirea 

condițiilor de acces a autovehiculelor cu  masa maximă autorizată de peste 3,5 tone, 5 tone sau 7,5 

tone pe străzile din comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, cu un număr de  8 voturi   « pentru », 0 

voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr 

de 8, din totalul de 13 consilieri locali în funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

40 din 30 iulie 2025 pentru aprobarea  Regulamentului pentru eliberarea și folosirea autorizațiilor 

de „acces tonaj” privind stabilirea condițiilor de acces a autovehiculelor cu  masa maximă autorizată 

de peste 3,5 tone, 5 tone sau 7,5 tone pe străzile din comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu. 



Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 6 de pe ordinea de zi – Proiectul de 

Hotărâre privind alegere presedinte de sedinta august, septembrie, octombrie 2025. Iniţiator: 

Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.  

Dl. Președinte de ședință dă cuvântul dlui primar, care prezintă necesitatea și oportunitatea 

aprobării proiectului de hotărâre, pentru bun functionare si desfasurare a activitatii Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

 

Dl. Președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru 

propuneri pentru functiaa de presedinte de sedinta.  

 

Se înscriu la cuvânt: Dl. Iorga Călin care îl propune pe dl. Miroiu Marin si dl. Miroiu Marin, 

care îl propune pe dl. Boroi Valeriu .  

 

Se supun la vot secret propunerile, pe rând.  

1. Propunerea d-lui Iorga Calin, pentru dl. Miroiu Mari obține un cvorum de  7 voturi   

«pentru », 0 voturi “împotrivă » și 1 abținere, exprimate de consilierii locali în funcție, 

prezenți la ședință în număr de 8, din totalul de 13 consilieri locali în funcție. S-a abținut dl. 

Miroiu Marin deoarece dumnealui l-a propus pe dl. Boroi Valeriu.  

2. Propunerea d-lui Miroiu Marin pentru dl. Boroi Valeriu obtine 1 vot “pentru”, 7 voturi 

“împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în 

număr de 8, din totalul de 13 consilieri locali în funcție.  

În consecință pentru funcția de președint de ședință, Comsiliului local a ales prin vot secret,  

liber exprimatpresedinte de sedinta pe dl. Miroiu Marin, cu un cvorum de de 8, din totalul de 

13 consilieri locali în funcție.  

 

Proiectul de Hotărâre este însoțit de rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului 

Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.  

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, deci nu sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință supune 

la vot punctul nr. 7 de pe ordinea de zi, susmenționat.   

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

41 din 30 iulie 2025, privind alegere presedinte de sedinta august, septembrie, octombrie 2025, în 

persoana d-lui Miroiu Marin.  

 

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 7 de pe ordinea de zi – Proiectul de 

Hotărâre privind alegere presedinte de sedinta august, septembrie, octombrie 2025. Iniţiator: 

Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu. 

 

Dl. Președinte de ședință dă cuvântul dlui primar, care prezintă necesitatea și oportunitatea 

aprobării proiectului de hotărâre.  

 

Se propune rectificarea, conform referatului OCPI, a referatului OCPI, a Hotărârii Consiliului 

Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu nr. 33 din 30.06.2025 privind aprobare întocmire 

Documentatie cadastrala, carte funciara, a bunului imobil, teren intravilan arabil, situat pe raza u.a.t. 

comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 85, P-, în suprafață de 7185 mp., situat în sat Roata de 

Jos, Strada Petrolistului și declararea de uz și interes public local a bunului imobil in vederea 



realizării unei capele, în sensul corectării categoriei terenului si a suprafeței totale, care, dintr-o eroare 

materială, au fost înscrise in mod eronat, astfel actul administrativ se va modifica după cum urmează:  

a) Se rectifica titlul actului administrativ si continutul articolului 1 prin corectarea suprafaței  

totale a terenului, înscrisă în mod eronat intravilan arabil în suprafață de 7185 mp și se va 

înscrie așa cum este corect suprafața totala de teren intravilan de 7025 mp, compusă 

din două suprafețe categoria arabil , respectiv 969 mp și 1291 mp. și o suprafață 

categoria HB de 4765 mp (ape stătătoare conform clasificării folosinței terenurilor);  

b) Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 33 din 30.06.2025, se rectifică în conformitate 

cu  Referatul întocmit de Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Giurgiu, Biroul de 

Cadastru și Publicitate Imobiliară Giurgiu în Dosarul 77738/07.07.2025 și este reprezentată 

prin – Plan de amplasament si delimitare a imobilului 1:1000,  TARLA 85, P-, 

întocmită de Executant AnaSof Engineering SRL – Aut. Seria RO-B-J nr. 3061 

Rotaru Virgil,  Aut. seria RO-B-F nr. 0464 , pentru teren situat în Tarla 85, P-, în 

suprafață de 7025 mp., teren intravilan, situat în comuna Roata de Jos, sat Roata de 

Jos, Strada Petrolistului, ce constituie și anexa la prezentul act administrativ.  

În acest sens se impune declararea de uz și de interes public a amplasamentului, bunul imobil 

teren intravilan,arabil, în suprafață de 7025 mp. și înscrierea acestuia în inventarul domeniului public.  

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, deci nu sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință supune 

la vot punctul nr. 7 de pe ordinea de zi, mai sus menționat.   

Proiectul de Hotărâre este însoțit de rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului 

Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.  

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 7 de pe ordinea de zi, cu un număr de  8 

voturi   « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, 

prezenți la ședință în număr de 8, din totalul de 13 consilieri locali în funcție.  

 

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr.   

42 din 30 iulie 2025 privind aprobare rectificare act administrativ adoptat de Consiliul Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, H.C.L. nr. 33 din 30.06.2025. 

 

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 8 - Proiectul de Hotărâre privind 

aprobare întocmire Documentatie cadastrala, carte funciara, al bunului imobil, teren situat pe raza 

u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 76 , în suprafață de 2790 mp., situat în sat Sadina, 

Strada Ștrandului  și declararea de uz și interes public local a bunului imobil in vederea realizării 

unui parc fotovoltaic.  

Dl. Președinte de ședință dă cuvântul dlui primar, care prezintă necesitatea și oportunitatea 

aprobării proiectului de hotărâre, după care invită consilierii să se înscrie la cuvant pentru propuneri.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt, deci nu sunt alte propuneri și dl. președinte de ședință supune la vot 

punctul nr. 8 de pe ordinea de zi, susmenționat.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 8 - Proiectul de Hotărâre privind 

aprobare întocmire Documentatie cadastrala, carte funciara, al bunului imobil, teren situat pe raza 

u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 76 , în suprafață de 2790 mp., situat în sat Sadina, 

Strada Ștrandului  și declararea de uz și interes public local a bunului imobil in vederea realizării 



unui parc fotovoltaic, cu un cvorum de  8 voturi   « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, 

exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr de 8, din totalul de 13 consilieri 

locali în funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

43 din 30 iuie 2025, privind aprobare întocmire Documentatie cadastrala, carte funciara, al bunului 

imobil, teren situat pe raza u.a.t. comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, Tarla 76 , în suprafață de 

2790 mp., situat în sat Sadina, Strada Ștrandului  și declararea de uz și interes public local a bunului 

imobil in vederea realizării unui parc fotovoltaic. 

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 9 de pe ordinea de zi -  Proiect de 

Hotărâre privind aprobarea documentației tehnice Proiect Tehnic de execuție al obiectivului de 

investiții “ CONSTRUIRE PLATFORMĂ BETONATĂ ÎN VEDEREA DEPOZITĂRII DE 

MATERIALE NEPERICULOASE “, a devizului general şi a indicatorilor tehnico-economici aferenți 

obiectivului de investiții.  

Dl. Primar prezinta necesitatea si oportunitatea realizării investiției și principalii indicatori ai  

proiectului care sunt următorii:  

Valoare totala investitie   : 583.511,20 lei cu TVA 

Din care C+M: Fara TVA  161.033,00 lei, 

*  TVA 30.596,27 lei 

* Valoare totala – 191.629,28 lei,  

cu finanțare de la bugetul local.  

Proiectul este însoțit de rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.  

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt.  

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 9 , Proiect de Hotărâre privind 

aprobarea documentației tehnice Proiect Tehnic de execuție al obiectivului de investiții “ 

CONSTRUIRE PLATFORMĂ BETONATĂ ÎN VEDEREA DEPOZITĂRII DE MATERIALE 

NEPERICULOASE “, a devizului general şi a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de 

investiții, cu un cvorum de  8 voturi  « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de 

consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr de 8, din totalul de 13 consilieri locali în 

funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

44 din 30 iulie 2025 privind aprobarea documentației tehnice Proiect Tehnic de execuție al 

obiectivului de investiții “ CONSTRUIRE PLATFORMĂ BETONATĂ ÎN VEDEREA DEPOZITĂRII 

DE MATERIALE NEPERICULOASE “, a devizului general şi a indicatorilor tehnico-economici 

aferenți obiectivului de investiții.  

 

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 10 - Întrebări, interpelări.  

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt.  

Dl. președinte de ședință trece la Punctul nr. 11 - Diverse .  

Nu sunt înscrieri la cuvânt.  

Dl. Primar vorbește Consiliului Local despre rezultatul controlului efectuat de Cureta de 

Conturi așa cum reiese din Raportul de audit financiar 31448/30.04.2025, si despre masurile dispuse, 

despre faptul că se va proceda la reținerea unor sume , ce reprezinta drepturi salariale încasate 

necuvenit, de la deminitari si implicit de la consilierii locali.   

 

 



Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință, Miroiu Marin , declară închisă ședința 

ordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, astăzi 30.07.2025.  

Drept pentru care se încheie procesul verbal al ședinței în două exemplare.  

 

 

 

Președinte de ședință     Contrasemnează Secretar general comună       

    Miroiu Marin                   Alexandrescu Camelia-Constanța  

 


